
Японское меню / Japanese menu                                                                                                                                                          

              Роллы /  Rolls  
С лососем /115/15гр./          450 

With salmon /115/15gr./ 

С тунцом /115/15гр./           450 

With tuna/115/15gr./ 

С угрем /115/15гр./           450 

With eel/115/15gr./ 

С огурцом /115/15гр./          390 

With cucumber/115/15gr./ 

С авокадо /115/15гр./          390 

With avocado/115/15gr./ 

С креветкой /120/15гр./          450 

With shrimp/120/15gr./ 

С крабом /115/15гр./          590 

With crab/115/15gr./ 

Темпура  /260/15гр./6шт./           690 
(креветка, огурец, соус) 

Tempura Roll  /260/15gr./6pcs./  (shrimps, cucumber, sauce) 

Радуга    /280/15гр./6шт./          850 
(огурец, краб, соус, рыбное ассорти)          

Rainbow Roll  /280/15gr./6pcs./ (cucumber, crab, sauce, assorted fish)                

Самурай  /310/15гр./6шт./          850 

(лосось, огурец, «Филадельфия», угорь) 

Samurai Roll /310/15gr./6pcs./ (salmon, cucumber, Philadelphia, eel) 

Филадельфия /360/15гр./8шт./         850 

(«Филадельфия», лосось) 

Philadelphia /360/15gr./8pcs./ (Philadelphia, salmon)                                                   

Аляска   /245/15гр./6шт./           850 
(соус, кунжут, авокадо, лосось) 

Alaska /245/15gr./6pcs./ (sauce, sesame, avocado, salmon) 

Венеция  /230/15гр./6шт./           650 
(лосось, угорь, огурец, острый соус, стружка тунца)        

Venice /230/15gr./6pcs./ (salmon, eel, cucumber, spicy sauce, tune shavings)                                                                                                               

Блэкунаги /255/15гр./6шт./          850 

(угорь, авокадо, кунжут, «Филадельфия»)     

Black Unagi Roll  /255/15gr./6pcs./  (eel, avocado, sesame, Philadelphia)                 

Канада  /280/15гр./6шт./           850 

(угорь, огурец, лосось, «Филадельфия»)  

Canada Roll  /280/15gr./6pcs./  (eel, cucumber, salmon, Philadelphia)                                 

 



 

Калифорния /270/15гр./6шт./          890 

(тобико, соус, авокадо, краб) 

California Roll /270/15gr./6pcs./ (tobiko, sauce, avocado, crab) 

Тайландский /300/15гр./6шт./          950 

(угорь, тобико, огурец, соус, авокадо, краб)   

Thai Roll /300/15gr./6pcs./ (eel, tobiko, cucumber, sauce, avocado, crab)              

Такуми /290/15гр./6шт./           850 

(креветка, угорь, огурец, тобико, «Филадельфия»)        

Takumi Roll /290/15gr./6pcs./ (shrimp, eel, cucumber, tobiko, Philadelphia)      

Дракон с угрем /330/15гр./7шт./         850 

(угорь, «Филадельфия, авокадо, тобико)  

Dragon Roll with eel /330/15gr./7pcs./ (eel, Philadelphia, avocado, tobiko) 

«Цезарь» /260/15гр./6шт./          550 

(куриное филе, соус «Цезарь», салат, пармезан) 

Caesar Roll /260/15gr./6pcs./ (chicken fillet, Caesar sauce, salad, parmesan cheese) 

Ясай  /270/15гр./8шт./           490 

(огурец, помидор, перец, салат)                                                                                                                                              

Yasai Roll /270/15gr./8pcs./ (cucumber, tomato, pepper, salad) 

Горячие Роллы/ Hot Rolls 
 

Тоттори   /370/15гр./8шт./          850 

(лосось, краб, авокадо, «Филадельфия») 

Tottori /370/15gr./8pcs./ (salmon, crab, avocado, Philadelphia) 

Якудза  /340/15гр./8шт./           850 

(лосось, угорь, огурец, авокадо, острый соус) 

Yakuza /340/15gr./8pcs./ (salmon, eel, cucumber, avocado, spicy sauce) 

Дракон   /220/15гр./5шт./          750 

(креветка, авокадо, «Филадельфия», лосось) 

Dragon /220/15gr./5pcs./ (shrimp, avocado, Philadelphia, salmon) 

 

Сашими /75гр/ Sashimi 

Лосось / Salmon           750 

Тунец / Tuna           750 

Угорь / Eel            850 

Морской гребешок / Scallop         850 

Кальмар / Squid           790 

 

 

 

 



 

 

Суши /35/5гр/ Sushi /35/5gr./ 

С лососем / Salmon sushi            180 
 

С тунцом / Tuna sushi            180 
 

С кальмаром / Squid sushi           180 
 

С окунем / Perch sushi            180 
 

С угрем / Eel sushi             250 
 

С осьминогом / Octopus sushi           250 
 

С морским гребешком / Scallop sushi         250   
 

C креветкой /30/5гр./ Shrimp sushi /35/5gr./         180 
 

С крабом / Crab sushi            290 
 

С икрой лосося / Salmon caviar sushi          290 

 

Спайс суши /38/5гр./ Spicy sushi /35/5gr./ 

 

С крабом / Spicy Crab            290 

С лососем / Spicy Salmon           180 

С тунцом / Spicy Tuna            180 

С креветкой / Spicy Shrimp           180 

С окунем / Spicy Perch              180 

С Угрем / Spicy Eel                        250 

С морским гребешком / Spicy Scallop         250 

С осьминогом / Spicy Octopus                        250 

                                                                                                           



 

Салаты 
Salads 

Салат «LeninGrad» с морепродуктами  /160/10гр./         1100 

“Leningrad” salad with seafood /160/10gr./ 

 

Салат из узбекских томатов, бакинских огурцов и ялтинского лука                                   650 

Salad with Uzbek tomatoes,  Baku cucumbers, and Yalta onions. 

Киноа с томатами рукколой и камчатским крабом      1100 

Quinoa with tomatoes arugula and king crab 

Салат из печёных овощей с копчёной сёмгой и рукколой       850 

Salad with baked vegetables, smoked salmon and arugula 

Салат «Мимоза»             650 

“Mimoza” salad with fish 

Салат теплый с осьминогом и картофелем черри /195гр./       990 

Warm salad with octopus and cherry potatoes /195gr./ 

 

Салат «Цезарь» с тигровыми креветками /185/50 гр./       990 

“Caesar” salad with tiger shrimps /185/50gr./ 

 

Салат «Цезарь» с филе цыпленка и перепелиным яйцами /185гр./      890 

“Caesar” salad with chicken fillet and quail eggs /185gr./ 

 

Салат «Греческий» /210гр./            850 

“Greek” salad  /210gr./ 

 

Салат руккола с креветками, помидорами черри и авокадо /140гр./     950  

Arugula salad with shrimp, cherry tomatoes and avocado /140gr./ 

 

Буррата с узбекскими томатами           850 

Burrata with uzbek tomatoes 

 

Страчателла с ташкентскими томатами           750 

Straciatella with Tashkent tomatoes 

 

Салат из овощей и зелени со страчателлой и яйцом         750 

Vegetable salad with strataciella and egg 
 

 

 

g 



 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Холодные закуски / Cold starters 

Ассорти рыбное /200/15/15/1шт/15/3гр./         1200 

Assorted fish /200/15/15/1pc/15/3gr./ (oil fish, light salted salmon, smoked eel)           

Сельдь с отварным картофелем и маринованным луком /100/5/150/15/10гр./    750 

Herring with boiled potatoes and pickled onions     /100/5/150/15/10gr./                                                                                                                

Карпаччо из говяжьей вырезки с соусом «Песто» и рукколой /85/10/25гр./    1100 

Beef Carpaccio with pesto and arugula  /80/10/25gr./                                                              

Тугун с картофелем            750 

Swagger fish with potatoes 

Сало солёное             750 

Salty lard 

Ассорти итальянских мясных деликатесов /130/30гр./       1400 

Assorted Italian sausages (Rocco chorizo, Milano salami, Iberico ham)/130/30gr./  

Букет из свежих овощей с соусом блю-чиз /350/30/40гр./       850 

Bunch of fresh vegetables with blue-cheese sauce  (tomatoes, cucumbers , sweet pepper, verdure) 

/350/30/40gr./                                                                                                                                    

Ассорти сыров  с виноградом, медом и джемом /105/100/30/30гр./      990 

Assorted cheese plate (Dorblu cheese, Parmigiano Reggiano, Camembert, Chevrette goat’s cheese, 

fruits and nuts) /105/100/30/30gr./ 

Оливки, Маслины /150/15гр./           550  

Olives /150/15gr./ 

Огурцы маринованные/200гр/           550 

Pickled cucumbers 

Тар-тар из говядины/150гр./          1100 

Beef tartare /150gr./ 

Тар-тар из тунца/100гр./          1250 

Tuna tartare /100gr./ 

Тар-тар из лосося/130гр./          1250 

Salmon tartare /130gr./ 

 

Устрицы/Oysters 

Устрица Хасанская (Россия) 1шт        250 

Hasan Oyster (Russia) 1pcs 

Чёрный жемчуг (Франция) 1шт / Black Pearl (France) 1pcs     650 

Чёрная жемчужина (Новая Зеландия) 1шт       490 

Black Pearl (New Zealand) 1pcs 

Аго (Япония) 1шт Ago Oyster (Japan)1pcs       600 

Ямакаси (Япония) 1шт Yamakashi (Japan) 1pcs       650 

 

 

 



Пасты / Pasta 

Спагетти карбонара /350/20гр./               850 

Spaghetti Carbonara (pasta, Milano salami, bacon, cream, champignons, egg yolk) /350/20gr./ 

Равиоли из краба, шпината, рикотты             850 

Ravioli with crab, spinach and ricotta  

Тальятелле с сёмгой               850 

Tagliatelle with salmon 

Фетучини с креветками               850 

Fetuchini with shrimps 

Лингвини с крабом              950 

Linguini with crab 

 

                                                                     Горячие закуски / Hot appetizers 

                                                                                                                                                                                 

Фуа-гра с ягодным соусом, гренками и салатом руккола /70/10/30/20/15гр./                  2500 

Foie gras with berry sauce and pieces of toasted bread and arugula salad /70/10/30/20/15gr./                                                

                                                                                                                                                                        

Бараний язычок с соусом «Су-прем» /100/100/15гр./             980 

A ram's tongue with Suprême sauce /100/100/15gr./                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Острые куриные крылышки /250/40гр./             750 

Hot chicken wings /250/40gr./ 

Тигровые креветки в перечно - чесночном соусе /150/30гр./          990 

Tiger shrimps with garlic and pepper sauce /150/30gr./                                                                                                            

Супы /Soups 

Суп с морепродуктами /370гр./            1500  

Seafood soup /370gr./ 

Суп-крем из белых грибов и шампиньонов /320/5/5гр./         650 

Cream soup with white mushrooms and champignons /320/5/5gr./ 

Борщ украинский с чесночными пампушками /370/40гр./         650 

Ukrainian borsch with garlic buns  /370/40gr./ 

Солянка сборная мясная /370/40/5гр./            650  

Meat Saltwort Soup /370/40/5gr./ 

Мидии в белом вине              650 

Mussels in white wine 

Том Ям                750 

Tom Yam 

Окрошка (на кефире/квасе)             650 

Okroshka (with kefir/kvas) 

http://context.reverso.net/%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4/%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/a+ram%27s


 

Морепродукты, приготовленные на гриле 

 По вашему желанию любую рыбу приготовят на пару                                                                                   

Grilled seafood 

Any fish can be steamed, if you wish 

Дорадо, жаренная на гриле целиком с микс-салатом /1шт/40/20гр./     1300  

Grilled dorado with mixed salad /1pcs./40/20gr./ 

Сибас, жаренный на гриле целиком с микс-салатом /1шт/40/20гр./     1300 

Grilled sea bass with mix salad /1pcs./40/20gr./ 

Рыба ледяная жареная /1шт           1100 

 Fried icefish /1pcs. 

Ассорти из морепродуктов гриль /410/30гр./         4500 

(кальмары, осьминоги, морские гребешки, креветки тигровые) 

Assorted grilled seafood (squids, octopus, scallops, tiger shrimps) /410/30gr./ 

Кальмары, жаренные на гриле/100/30гр./           850  

Grilled squids /100/30gr./ 

Тигровые креветки, жаренные на гриле /110/45гр./          990 

Grilled tiger shrimps /110/45gr./ 

Морские гребешки, жаренные на гриле/100/30гр./         1800 

Grilled scallops /100/30gr./ 

Осьминог отварной, обжаренный на гриле /100/30гр./        1990 

Boiled and grilled octopus /100/30gr./ 

                                      Блюда, приготовленные на мангале / Barbecue dishes 

 

Шашлык из осетрины c лепешкой/150/80/30гр./        1 500 

Sturgeon kebab with griddle-cake /150/80/30gr./ 

Шашлык из семги с лепешкой/150/20/30гр./          1100 

Salmon kebab with griddle-cake /150/20/30gr./                                                                                                                                                 

Каре молодого барашка на углях /200гр./          1 300 

Grilled lamb 200gr./ 

Рибай Стейк /280/30/40гр./            3 500 

Ribeye steak /280/30/40gr./           

Корейка молочного теленка, жаренная на углях /170/20/3гр./      1 800 

Grilled veal brisket 170/20/3gr./                                                                                                                                       

Шашлык из говяжьей вырезки /150/80/30/ гр./          1100 

 Beef tenderloin kebab /150/80/30gr./ 

Шашлык из куриного филе с лепешкой и маринованным луком /150/80/30гр./       850   

 Chicken kebab with griddle-cake and marinated onion /150/80/30gr./    

Шашлык из свиной шейки с лепешкой /150/80/30гр./           850 

Pork Shish kebab with griddle-cake /150/80/30gr./ 

Корейка свиная на углях /160/30гр./             950 

Grilled pork brisket /160/30gr./ 

 



 

                               

 

Горячие рыбные блюда / Grilled Fish 

  

Ассорти из морских рыб на гриле /80/50/50/40гр./        2100 

(филе семги, дорадо и сибаса)                                                                                                                                                     

Assorted grilled fish (fillets of salmon, dorado and sea bass) /80/50/50/40gr./                                                                           

Филе сибаса с картофелем «черри» и томатами /50/120/15гр./      1 100 

Grilled sea bass fillet with tomatoes and potatoes /50/120/15gr./                                                                                                 

Филе дорадо с картофелем «черри» и томатами /50/120/15гр./       1 100  

Grilled fillet of dorado with tomatoes and potatoes /50/120/15gr./                                                                                    

Стейк из сёмги, жаренный на гриле /160/20гр/         1100 

Grilled salmon steak /160/20gr/   

Котлета щучья с пюре               850 

Pike cutlet with mashed potatoes 

Хрустящий сет (барабулька/ставрида/луфарь)           990 

Crunching set (red mullet/horse mackerel/loufar) 

 

 

Горячие мясные блюда 

Hot meat dishes 

 

 

Стейк из говяжьей вырезки /200/10/15/20/10 гр./                                                                   1100      

Beef steak  /200/10/15/20/1 gr./     

Бефстроганов с картофельным пюре           850 

Beef Stroganoff with mashed potatoes 

Стейк из свиной шейки, жаренный на гриле /150/15гр./        950 

Grilled pork steak /150/15gr./ 

Бургер из мраморной говядины           850 

Marble beef burger 

Чёрный цыплёнок              850 

Black chicken 

 



 Гарниры и соусы / Garnish and sauces 

 

Картофель, запеченный в фольге со сметаной под сырной корочкой /200гр./          450 

Potatoes baked in foil with sour cream under cheese crust 

 

Картофель фри /150/                  350 

French fries /150gr./ 

 

Картофельное пюре /150гр/                 350 

Mashed potatoes /150gr./ 

 

Соте из свежих овощей /180гр./                  350 

Fresh vegetable sauté /180gr./ 

Овощи, жаренные на гриле /180гр./                 450 

Grilled vegetables /180gr./ 

Рис, приготовленный на пару «Компле» /180гр./              350 

“Comple” steamed rice /180gr./ 

Соус /30гр                    150 

Sauce /30gr 

(Кетчуп, Ткемали, Сацибели, Майонез, Сметана) 

(Ketchup, Narshab, Tkemali, Mayonnaise, Sour cream)  

 

Фрукты и ягоды/ Fruits and Berries 

 

Ассорти свежих фруктов и ягод  /1050 гр./            3 500 

Assorted fruits and berries /1050gr./ 

Свежая малина, голубика и ежевика /120 гр./             2 500 

Fresh raspberries, blueberries and blackberries /120gr./ 

Клубника со сливками /150/25 гр./             1 800 

Strawberries with cream /150/25gr./ 

Черешня /300гр/                   950 

Cherries/300gr/ 

Клубника/300гр/                   950 

Strawberries/300gr/ 

Арбуз/500гр/                    950 

Watermelon/500gr/ 

 



 

Десерты / Desserts 

 

Блинчики с сыром Филадельфия с соусом из свежих ягод /160/70/15гр./         750 

Pancakes with Philadelphia cheese served with fresh berries sauce  /160/70/15gr./ 

 

Десерт медовый с грецкими орехами              550 

и карамельным соусом /115/20/45/5/5/ гр. 

Honey cake with walnuts and caramel sauce  /115/20/45/5/5gr./ 

 

Глазированный маковый пирог с кремом             550 

и ванильным соусом / 110/15/45/10 гр. 

Glazed Poppy cake with cream and vanilla sauce  /110/15/45/10gr./ 

 

Чиз-кейк с черникой и ежевичным соусом /145/15/15/гр.           550 

Cheesecake with blueberry and blackberry sauce /145/15/15gr./ 

Чиз-кейк ванильный в белой шоколадной глазури            550 

с малиновым соусом /135/15/45/гр. 

Vanilla cheesecake in white chocolate glaze with raspberry sauce /135/15/45/gr./ 

Тирамису с клубничным соусом /150/7/20/5 гр.                        550 

«Tiramisu» with strawberry sauce /150/7/20/5gr./ 

 Мороженое в ассортименте /65/15гр./               350 

Ice-cream 50g. (spice cake, cheese, coffee, cream, vanilla, chocolate, strawberry) 

Сорбет в ассортименте /60/15гр./              350 

Sorbet /60/15gr./ 

Мини-пирожные и конфеты ручной работы /5шт.             550 

Mini-cakes and handmade chocolates /5pcs. 

Десерт «Птичье молоко» /120/8/30 гр./               550 

Dessert "Bird's milk" /120/8/30gr./ 

Десерт «Наполеон»/150/15гр./               550 

Dessert “Napoleon” /150/15gr./ 

 

 



 

 

Wine list/ Винная карта 
 

 

A glass of wine/ Вина по бокалам /100ml/ 

White wine/Белые вина 
 
 

Pinot Grigio (Italy)                 590 

Пино Гриджио (Италия) 

Caruso Bianco Semidolce semi sweet (Italy)             590 

Карузо Бьянко Семидольче п/сладкое (Италия)  

Las Casitas (Chilli)                 590 

Лас Каситас (Чили) 

 

Red wine/Красные вина 
 
 

TERRAMATER Cabernet Sangiovese              590 

ТЕРРАМАТЕР Каберне Санджовезе 

Chianti DOCG                 590 

Кьянти 

Caruso Rosso Semidolce semi sweet (Italy)                       590 

Карузо Россо Семидольче п/сладкое (Италия) 

Las Casitas (Chilli)                590 

Лас Каситас (Чили) 

 

 

Безалкогольное вино/ Non alcohol wine 

 
 

Natureo, Torres white semi sweet                590 

Натурео бел. п/слад 

Natureo Rose, Torres  rose semi sweet              590 

Натурео розовое п/слад 

 
 



 

 

Shampagne wine/ Шампанские вина 

Dom Perignon Vintage 2003             39000 

Дом Периньон Винтаж, 2003 0.75л  

Veuve Clicquot La Grande Dame 1998            39000 
Вдова Клико Гранд Дам, 1998  0.75л 

Ruinart, Blanc de Blancs              21000 
Рюинар, Блан де Блан 

Moёt&Chandon Imperial 2014             15000 
Моэт&Шандон Империаль, 2014 0.75л  

Moёt&Chandon Rose Imperial 2015            15000 
Моэт&Шандон Розе Империаль, 2015 0.75л 

Veuve Clicquot 2013              15000 
Вдова Клико, 2013  0.75л 
 

Sparcling wine/ Игристые вина 
 

Martini Prosecco DOC 187ml              1500 

Мартини Просекко 0,187л 

Martini Asti DOCG 187ml              1650 
Мартини Асти 0.187л 

Martini Asti DOCG               6000 

Мартини Асти 0.75л  

Martini Brut                 5500 

Мартини Брют 0.75л 

Martini Rose Demi-Sec DOCG semi dry            6000 
Мартини Розовое п/сух. 0.75л 

Prosecco Ca' del Doge IGT (Italy)             4900 

Просекко Ка дел Додж  брют 0.75л/Италия/ 

Chandon Brut Rose               6000 

Шандон Брют Розе 0,75л 

Chandon Delice semi dry                                                            6000 

Шандон, Делис п/сух. 0,75л 

Spumante Col Mesian Brut (Italy)             3900 
Спуманте Кол Мезиан брют 0.75л /Италия/  

Casa Coller Moscato (Italy)              3900 
Каса Коллер Москато 0.75л /Италия/ 

 

 



 

  

 

French wine/Вина Франции 
 

White wine/Белые вина  

Château Olivier Grand Cru Classé              10500 

Шато Оливье Гран Крю Классе  АОС Пессак-Леоньян 

Chablis Premier Cru Сôte de Léchet              11500 

Шабли Премье Крю Кот де Леше   Домен Бернар Дефе 

Chateau Gravas, Sauternes AOC sweet             10500 

Шато Гравас (сладкое), АОС Сотерн 

Sancerre Domaine Michel Thomas & Fils              8500 

Сансер Домен Мишель Тома э Фис  АОС Сансер 

Gewurztraminer                 7500 

Гевюрцтраминер (сахар: 33 г/л) 

Petit Chablis                  7500 

Пти Шабли  Домен Бернар Дефе  

Chantarel Chardonnay                4500 

Шантарель Шардоне 

 

 

 

Red wine/Красные вина 

Antonin Rodet, Pommard AOC            15000 
Антона Роде, Поммар 

Châteauneuf-du-Pape Vigne du Régent Château Gigognan        10500 

Шатонёф-дю-Пап Винь дю Режан Шато Жигоньян АОС Шатонеф-дю-Пап 

Château de Fonbel                9000 

Шато де Фонбель Гран Крю  AOC Сент-Эмильон 

Antonin Rodet, Coteaux Bourguignons AOC            5900 

Антонан Родэ, Кото Бургиньон    

Antonin Rodet, Beaujolais-Villages AOC             5500 

Антонан Родэ, Божоле-Вилляж 

Chantarel-Cabernet Sauvignon              4500 

Шантарель-Каберне Совиньон 
 



 

 

Italian wine/Вина Италии 

White wine/Белые вина 

Cervaro Castello della Sala Umbria IGT 2012           15000 

Черваро Кастелло дела Сала Умбрия ИГТ 2012 

Gavi  di Gavi DOCG                9500 

Гави  ди  Гави 

Villa Antinori Bianco, Toscana IGT             8500 

Вилла Антинори Бьянко, Тоскана ИГТ  

Pinot Grigio Serenissima I.G.T.             4500 

Пино Гриджо Серениссима  

Red wine/Красные вина 

Sassicaia 2004                70000 

Сасикайя 2004 

Gaja Barbaresco                                45000 
Гайя Барбареско 

Ornellaia                70000 

Орнеллайя 

Solaia                 70000 

Солайя  

Tignanello Toscana IGT              15000 

Тиньянелло Тоскана ИГТ  

Brunello di Montalcino DOCG (Toscana)            12000 

Брунелло ди Монтальчино  Тоскана   

Amarone della Valpolicella Classico D.O.C.            15000 

Амароне Дела Вальполичелла Класико  

Gaja, Promis, Ca Marcanda, Toscana IGT             9000 

Гайя, Промис, Ка Марканда, Тоскана ИГТ 

Chianti Classico Casanuova di Nittardi  DOCG           10500 

Кьянти Классико Казанова ди Ниттарди 

Valpolicella Serenissima DOC              5500 

Вальполичелла Серениссима 

Montepulciano d'Abruzzo DOC              4500 

Монтепульчано д'Абруццо 

Chianti Ca' Del Doge DOCG              4500 

Кьянти Ка' Дель Додже 

Rose wine/ Розовые вина 
Bardolino Chiaretto Serenissima DOC (Italy)            4500 

Бардолино Кьяретто Серениссима (Италия) Венето  
 

 



Chili wine / Чилийские вина 

White wine/Белые вина 
TERRAMATER Sauvignon Blanc              4500 

ТЕРРАМАТЕР Совиньон Блан   

Paso Del Sol Chardonnay               4500 

Пасо Дель Соль Шардоне   
Red wine/Красные вина 

TERRAMATER Limited Reserve Shiraz             5500 

ТЕРРАМАТЕР Лимитед Резерв Шираз  

TERRAMATER Cabernet Sangiovese             4500 

ТЕРРАМАТЕР Каберне Санджовезе 

Paso Del Sol Cabernet Sauvignon              4500 

Пасо Дель Соль Каберне Совиньон 

Spanish wine/Вина Испании 

White wine/Белые вина  
Viero, Finca de Los Arandinos              4900 

Вьеро, Финка де Лос Арандинос  
Red wine/Красные вина 

Lagravera, "Laltre"                4900 

"Лальтре"  

Conde Otinano Rioja Crianza              4900 

Конде Отинано Риоха Крианса 

Argentina wine/Вина Аргентины 

White wine/Белые вина 
   Casarena «505» Chardonnay                                                                                                             5500  

Касарена «505» Шардоне 

Australlian wine/Вина Австралии 

White wine/Белые вина 
Shadow's Run Chardonnay               5500 

Шедоу'з ран Шардоне   

Red wine/Красные вина 
"Catapult" Shiraz Viognier               7500 

"Катапульт" Шираз Вионье 

Shadow's Run Shiraz - Cabernet Sauvignon            5500 

Шедоу'з ран Шираз - Каберне Совиньон  

Austrian wine/Вина Австрии 

White wine/Белые вина 
Riesling Vinum Optimum                8500 

Рислинг Винум Оптимум  

New Zealand wine / Вина Новой Зеландии 

White wine/Белые вина 
Saint Clair "Wairau Reserve" Sauvignon Blanc            9500 

"Вайро Резерв" Совиньон Блан  

Clearwater Cove Sauvignon Blanc                                                                                                  4500 

Клиавотер Коув Совиньон Блан          

 

 

http://patamushta74.livejournal.com/27037.html


 

Scotch / Шотландский Виски (40ml)  

Blended/ Купаж 
 

Big Peat                  750 

Биг Пит 

Dewar’s White Label                 650 

Дюарс Уайт Лэйбл  

Dewar’s 12  (Served with natural water from Scotland)            750 

Дюарс 12 

Dewar’s 15  (Served with natural water from Scotland)            900 

Дюарс 15 

William Lawsons 13                 750 

Вильям Лоусонс 13 лет 

William Lawsons Super Spiced               650 

Вильям Лоусонс Супер Спайсед  

Chivas Regal 12                 790 

Чивас Ригал 12 лет 

Chivas Regal 18                1050 

Чивас Ригал 18 лет  

 

 

Single Malt / Односолодовый Виски 
Aberfeldy 12                  1250 

Аберфелди 12 лет.  

The Deveron 12                 1250 

Деверон 12 лет.  

Glenmorangie Original                950 

Гленморанджи  Ориджнл  

Glenmorangie Lasanta                1250 

Гленморанджи Ласанта  

Glenmorangie SIGNET                2150 

Гленморанджи Сигнет  

Macallan Fine Oak 12 Y.O.                 1250 

Макаллан Файн Ок 12 лет  

Macallan Fine Oak 18                2150 

Макаллан Файн Ок 18 лет.  

Oban 14 Y.O.                  1250 

Оубен 14 лет 

Dalwhinnie 15 Y.O.                 1450 

Далвини 15лет 
 



 

Scotch / Шотландский Виски (40ml)  

Single Malt / Односолодовый Виски  

 

 

Cardhu 12 Y.O.                1250 

Карду 12 лет 

Caol Ila12 Y.O.                1250 

Каол Ила 12 лет  

Talisker 10 Y.O.                1250 

Талискер 10 лет 

Talisker Storm                1450 

Талискер Шторм 

Lagavulin 16 Y.O.                1250 

Лагавулин 16 лет 

 
 

 

American whiskey/Американский Виски (40ml) 
 

Jack Daniel’s                   750 

Джек Дениелс       

Jack Daniels Tennessee Honey               750 

Джек Дэниэлс Теннесси Хани  

 

 

 

 

Irish whiskey/Ирландский Виски (40ml) 

Blended/Купаж 

Jameson                  650 

Джемесон 

 

 
 



 
Cognac/Коньяк (40ml) 

Baron Otard XO                2300 

Барон Отард  ХО 

Baron Otard VSOP                1050 

Барон Отард ВСОП 

Baron Otard VS                 950 

Барон Отард ВС 

Hennessy Paradis                5500 

Хеннесси Паради 

Hennessy X.O.                2100 

Хеннеси XO 

Hennessy V.S.O.P.                1050 

Хеннесси ВСОП 

Hennessy Very Special                950 

Хеннесси Вери Спешл 

Martell XO                 2100 

Мартель XO 

Martell VSOP                1050 

Мартель VSOP 

Remy Martin VSOP                1050 

Реми Мартан VSOP 

Favraud VSOP                1050 

Фавро VSOP 

Ararat                    650 

Арарат 

Calvados/Кальвадос (40ml) 

Pere Magloire VSOP                1050 

Пер Маглуар VSOP 

Port/Портвейн (80ml) 
 

Kopke Fine Ruby                 850 

Копке Файн Руби 

Tequila /Текила (40ml) 

Cazadores Reposado                 850 

Казадорес Репосадо (100% голубая агава) 

Cazadores Blanco                 750 

Казадорес Бланко (100% голубая агава) 

Camino Real Gold                 650 

Камино Реал Голд 

Olmeca Blanco                 650 

Ольмека бланко       

 



 

 

Gin (40 ml)/Джин (40 мл) 

 

Bombay Sapphire                 650 

Бомбей Сапфир   

Monkey 47 Schwarzwald dry gin               990 

Шварцвальд Драй Джин Манки 47 

 

Rum/Ром (40ml) 

Cuba / Куба 
 

BACARDI 8                  950 

Бакарди 8  

BACARDI Carta Oro                 690 

Бакарди  Карта Оро 

BACARDI Carta Negra                710 

Бакарди  Карта Негра 

BACARDI Carta Blanka                670 

Бакарди Карта Бланка 

Oakheart Original                     650 

Оакхарт Ориджинал 

 

Colombia / Колумбия 

Viejo de Caldas                650 

Вьехо де Кальдас 

Guatemala / Гватемала 

Ron Zacapa Centenario              1050 

Ром Закапа 

 
Grappa / Граппа (40ml) 

 

Il Pirus di Nonino                990 

Иль Пирус ди Нонино 

Chardonnay di Nonino               750 

Шардонне ди Нонино 

Luxardo                 550 

Люксардо 



 

Strong Bitter/Настойки (40ml) 
Absinthe                 750 

Абсент  

Jagermeister                 750 

Егермайстер 

Beherovka                 750 

Бехеровка 

Fruko Schulz Bitter                650 

Фруко Шульц Биттер 

Vodka/Водка (40ml) 

Grey Goose (Classic, Orange)               650 

Грей Гуз (Классик, Апельсин) 

Kremlin Award                550 

Кремлин Эворд 

Koskenkorva (Classic; Blueberry & Juniper;  Lemon, Lime & Yarrow; Sauna Barrel)          550 

Коскенкорва (Классик; Черника и можжевельник; Лимон, лайм и тысячелистник; 

Сауна Баррел) 

 

Russian traditional drinks/ Русские традиционные напитки (40ml) 

Czar's Original                390 

Царская Оригинальная  

Czar's Gold                 450 

Царская Золотая 

Derevenski samogon /Деревенский самогон ячмень            450 

Polugar/ Полугар №1 (рожь, пшеница)             650 

Polugar/ Полугар ячмень             1000 

 

Liquore/Ликеры (40 ml) 

Fruko-Schulz in assortment               650 

Фруко Шульц в ассортименте 

Amaretto                 650 

Амаретто  

Sambuca                  750 

Самбука 

Beileys                  650 

Бейлис 

Cointreau                  650 

Куантро 

Malibu                  650 

Малибу 

Kahlua                 650 

Калуа  

Galliano                 650 

Гальяно 

Limoncello                 650 

Лимончелло 
 

http://winestyle.ru/products/Fruko-Schulz-Bitter.html


 

Pisco / Писко (40 ml) 
Pozo Santo Acholado               550 
Позо Санто Ахоладо 

 

Vermouth/Вермуты (80 ml) 
 

MARTINI Bianco                 600 

Мартини Бьянко   

MARTINI Rosato                600 

Мартини Розато 

MARTINI Rosso                600 

Мартини Россо  

MARTINI Extra Dry                 600 

Мартини Экстра Драй   

Lillet Blanc                 600  

Лилет блан 

 

 

Bitter/Биттеры (40 ml) 
MARTINI Riserva Speciale Rubino              650 

Мартини Ризерва Спечиале Рубино 

MARTINI Riserva Speciale Ambrato              650 

Мартини" Ризерва Спечиале Амбрато 

MARTINI Bitter                650 

Мартини Биттер 

Campari                  600 

Кампари  

Aperitive Aperol                600 

Аперитив Апероль 
 

 

Apéritif / Аперитив (40 ml) 
 

Dolin Chamberyzette               650 

Аперитив земляничный 

SUZE d'Autrefois                 650 

Аперитив из горечавки 
 

 

http://www.alcomag.ru/product/8002230000302.detail.html


 

Draft beer/ Пиво бочковое 

Lapin Kulta 330мл (Финляндия)               550 

Lapin Kulta 500мл (Финляндия)               650 

Bottled Beer/ Пиво в бут. 0.33л 

Сlausthaller non alc./Клаустайлер б/алк             550 

Budweiser/ Будвайзер  темное 0.33              550 

Corona Extra/Корона Экстра               550 

Erdinger/Эрдингер  нефильтрованное 0,33л            650 

Heineken / Хейникен 0,33л               550 

Estrella Damm/Эстрелла Дамм 0,33л.              550 

 

Cocktails/ Коктейли 

Signature cocktail «LeninGrad»/ Фирменный коктейль «LeninGrad»         950 
(brandy, rum, martini, syrup, juice) 200ml 

Aurora/ Аврора                850 
(rum, liqueur, gin, amaretto, syrup, juice)230 ml 

Kir Royal/ Кир Рояль               850 
(champagne, black currant liqueur) 170 ml 

Mulled wine/ Глинтвейн               850 
(red wine, apple, orange and lemon peel, carnation, cinnamon, honey) 200 ml 

William Lawsons кола/ Улиям Лоунс             750 
(whiskey William Lawsons, cola, lemon) 200ml 

Bloody Mary/ Кровавая Мэри              750 
(vodka, tomato juice, tobasco) 200 ml 

Bombay Sapphire & Tonic                                                                                                                950 

(Bombay Sapphire , tonic, lime) 200 ml 

Gin and Tonic/ Джин Тоник              750 
(gin, tonic) 200 ml 

Bacardi Cuba Libre/ Бакарди Куба Либре                                 750 
(rum Bacardi Karta Oro, pepsi- cola, lime juice) 200 ml  

Campari Orange/ Кампари оранж              750 
(campari, orange juice) 215 ml 

Martini Orange/ Мартини оранж              750 
(martini, orange  juice)215 ml 

White Russian/ Белый русский              750 
(vodka, kahlua, whipped cream) 90ml 

Orgasm/ Оргазм                750 
(creamy liqueur, orange liqueur, cream)120 ml 

Gone With the Wind/ Унесенные ветром             750 
(kahlua, orange liqueur,blue curacao liqueur, milk) 100 ml 

Blue Hawaii/ Голубые Гавайи               850 
(rum, blue curacao liqueur, malibu, juice, whipped cream)225 ml 

Aperol Spritz/ Апероль Спритц                                                                                                     850 

(aperitif aperol, champagne, orange, mineral water) 150ml 
 

https://moscow-beer.livejournal.com/298035.html
https://moscow-beer.livejournal.com/298035.html


 

Cocktails/ Коктейли 

 

Daiquiri/ Дайкири                850 
(Bacardi Carta Blanka, syrup, ice) 60ml 

Zombie/ Зомби                850 
(Bacardi Carta Blanka, golden rum, dark rum, liqueur, juice) 215ml 

Blue Lagoon/ Голубая лагуна              750 
(vodka, liqueur, blue curacao, sprite)200ml 

Cosmopolitan/ Космополитен              750 
(водка, апельсиновый ликер, клюквенный сок, лимонный сок)145ml 

(Vodka, orange liquor, cranberry juice, lemon juice) 

Long Island Ice Tea/ Лонг Айленд Айс Ти             950 
(Vodka, gin, tequila, rum, orange liqueur, cola) 225ml 

Bacardi Mojito/ Бакарди Мохито              850  
(rum Bacardi Carta Blanka, mineral water, syrup, mint, lime) 230ml 

Sex on the Beach/ Секс на пляже              750 
(vodka, peach liquor, juice) 200ml 

Caipirinha/ Кайпиринья                850 
(cachaca, lime, ice)160ml 

Pina Colada/ Пина Колада               850 
(rum, malibu, juice, whipped cream, coconut syrup) 230ml 

Oakheart Cola/ Оакхарт Кола               750 
(rum Oakheart, pepsi-cola) 200ml  

Martini & Tonic Rosso/ Мартини & Тоник Россо                                                                       750 

(Martini Rosso, tonic, orange) 200ml 

Martini & Tonic Bianco/ Мартини & Тоник Бьянко                                                                   750 

(Martini Bianco, tonic, lime) 200ml 

Strawberry Margarita/ Клубничная Маргарита            950 
(tequila, strawberry liqueur, orange liqueur, strawberry) 150ml 

Margarita/ Маргарита               850 
(tequila, orange liqueur, syrup) 120ml 

Tequila boom / Текила Бум               750 
(tequila, sprite) 150ml 

Tequila Sunrise/ Текила Санрайз              750 
(tequila, juice, syrup) 160ml 

Mai Tai/ Май Тай                 850 
(rum, liqueur, amaretto, orange juice)250ml 

Bahama Mama/ Багама Мама              850 
(rum, kahlua, malibu, pineapple juice, lemon juice)250ml 

Go-go / Гоу-гоу                850 
(absinthe, energy drink, champagne)250ml 

Bellini/ Беллини                850 
(champagne, peach juice, liqueur)150ml 

Caribbean dreams/ Карибские мечты             850 
(rum, liqueur, orange juice, champagne)250ml 

 

 



 

 

Screwdriver/ Отвертка                                                                                                                       750 

(vodka, orange juice) 200ml 

Bacardi Cola/ Бакарди Кола              850 
(rum Bacardi Carta Blanka, cola) 200ml 

Martini Royale/ Мартини Рояле                                                                                                      850 

(Martini Bianco, Martini Prosecco, lime juice) 215ml 

In the tambourine/ В бубен               750 
(absinthe, sambuca, liquor)55ml 

 

Shots / Шоты 
 

 

Bi Black / Би Блэк                                                                                                                                750 

(Bacardi Carta Negra, orange, cinnamon) 50ml 

Red dog/ Рыжая собака                750 
(sambuca, tequila, tabasco) 

B-52/ Б-52                  750 
(kahlua, cream liqueur, orange liqueur) 

B-53/ Б-53                  750 
(kahlua, cream liqueur, orange liqueur) 

 
 

 

Nonalcoholic cocktails /Безалкогольные коктейли 
 

Mojito/ Мохито                 750 
(mineral water, sugar, mint, lime) 230ml 

Strawberry/ Клубничный                750 
(strawberry, juice, syrup) 200ml 

Barbie Blast/ Барби Бласт                750 

(orange juice, strawberry) 200ml 

Florida/ Флорида                 750 
(orange, grapefruit, lemon, sugar syrup) 200ml 

Safe sex on the beach/ Безопасный секс на пляже            750 

(peach, pineapple, berry drink)  200ml 

Coconut breeze/ Кокосовый бриз               750 
(pineapple juice, apple juice, milk, banana, coconut syrup) 200ml 

Mulled wine/ Глинтвейн               850 
(juice, orange, lemon, apple, cinnamon, spice) 200ml 
 

 
 



 

 

Fresh juice/Свежевыжатые соки  

Pineaple/ Ананасовый/ 200ml               650 

Orange/ Апельсиновый/ 200 ml               550 

Grapefruit/ Грейпфрутовый/ 200 ml              550 

Apple/ Яблочный/ 200 ml                 550 

Carrot/ Морковный/ 200 ml                550 

Celery/ Сельдереевый/ 200 ml               550 

Lemonade/Лимонад 

Ginger/ Имбирный                 750 
(tea, ginger, lime, lemon, mineral water, ginger ale) 230ml 

Apple/ Яблочный                  750 
(apple juice, mineral water, sugar syrup, apple syrup, apple, cocktail cherry, 

lemon juice) 310ml 

Coconut/ Кокосовый                  750 
(pineapple juice, coconut syrup, banana syrup, cream, apple juice, pineapple, 

cocktail cherry) 320ml 

Grapefruit / Грейпфрутовый               750 
(mineral water, grapefruit juice, grenadine, lemon juice, sugar syrup, grapefruit, lemon,  

orange, cocktail cherry) 280ml 

Classic/ Классический                750 
(mineral water, sugar syrup, lemon juice, lime, lemon, orange, cocktail cherry) 240ml 

 

Non alcohol/ Безалкогольные напитки 

San Benedetto (still or sparkling)/Сан Бенедетто с/г, б/г 250ml          350 

San Benedetto (still or sparkling)/Сан Бенедетто с/г, б/г 750ml          890 

Cranberry drink/ Морс клюквенный 200ml              350 

Pepsi Cola, Pepsi Light, Mirinda, 7UP, Evervess Tonic,  

Gingel Ale  250ml                   350 

Energy drink «Adrenalin Rush»/ 

Энергетический напиток «Adrenalin Rush» 250ml             650 

Juice «Yoga» bottled/ Сок «Yoga»  в бут. 200ml             350 
(pineaple, orange, cherry, grapefruit, peach, tomato, apple) 

 
 

 

http://www.babla.ru/%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/lemonade
http://yandex.ru/yandsearch?lr=213&text=%D1%81%D0%B0%D0%BD%20%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%82%D0%BE&msp=1
http://yandex.ru/yandsearch?lr=213&text=%D1%81%D0%B0%D0%BD%20%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%82%D0%BE&msp=1

